11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2010 19:58:02

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 14.12.2010 20:16:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/196251/answer/196261




[Tpu TaKOM KONMHUYECTBE CIEPMATO30UI0B KCKYCCTBEHHOE OIIOOTBOPEHNE HEBO3MOXKHO.
Heobxogumo o6cenoBanme, C eJbio BEISBISHHUS MPUYUH 3a007I€BaHUS.



